
 
   
       

 

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Σας ενημερώνουμε ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος Περιβάλλοντος για το 
ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 θα διεξαχθούν όπως παρακάτω: 
 
Μαθηματικά: Τετάρτη 26 Μαΐου 2021 και ώρα 16.00-18.00  
Γενική Χημεία: Πέμπτη 27 Μαΐου 2021 και ώρα 16.00-18.00  
Βιολογία: Παρασκευή 28 Μαΐου 2021 και ώρα 16.00-18.00 
 
Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα του Μικρού Αμφιθεάτρου που βρίσκεται 
στο ισόγειο του κτιρίου του Τμήματος Περιβάλλοντος. 
  

Η  διάρκεια εξέτασης κάθε μαθήματος είναι δύο (2) ώρες. 

 
Τρόπος διεξαγωγής εξετάσεων 

➢ Κατά την πρώτη ημέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι υποχρεούνται να βρίσκονται 
στο χώρο των εξετάσεων μία (1) ώρα νωρίτερα. Κατά τις υπόλοιπες ημέρες, 
υποχρεούνται να προσέρχονται μισή ώρα (30 λεπτά) νωρίτερα. 

➢ Για την εξακρίβωση της ταυτότητας κάθε υποψηφίου προσκομίζεται από αυτόν 
δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή άλλο επίσημο δημόσιο έγγραφο πιστοποίησης της 
ταυτότητάς του. 

➢ Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν μαζί τους αριθμομηχανή (κομπιουτεράκι) για τον 
υπολογισμό τυχόν πράξεων στις ασκήσεις.  

➢ Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αναγνώρισης 
στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση. 

➢ Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν 
έχει δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ’ εξαίρεση, μόνο για 
λόγους υγείας επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη 
συνοδεία επιτηρητή. 

➢ Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα εξετάσεων έχοντας μαζί του 
βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα.  

➢ Δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές 
συσκευές οποιασδήποτε μορφής. 

 
Μέτρα Προστασίας 
Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 

Φ.1/192329/Β3/13.12.2013 (Β΄3185) Υπουργική Απόφαση, όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει, με αναλογική εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και προστασίας του άρθρου 20 της 

υπό στοιχεία Δ.1 α/ΓΠ.οικ.69543/31.10.2020 (Β΄4810) Κοινής Υπουργικής Απόφασης. 



1. Για την είσοδό των υποψηφίων στο χώρο διεξαγωγής των εξετάσεων, είναι υποχρεωτικός 

ο διαγνωστικός έλεγχος νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην υπό στοιχεία Δ1α/Γ.Π.οικ.2859/7-05-2021 Κοινή Υπουργική Απόφαση. Οι υποψήφιοι 

πρέπει να φέρουν μαζί τους όλες τις ημέρες των εξετάσεων την χειρόγραφη δήλωση 

(επισυνάπτεται) του αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου, την οποία θα επιδεικνύουν 

κατά την είσοδό τους στο χώρο των εξετάσεων. Σημειώνεται ότι η δαπάνη για τον 

αυτοδιαγνωστικό ή τον διαγνωστικό έλεγχο βαρύνει τον εξεταζόμενο.  Όμοια υποχρέωση 

έχει και το προσωπικό που θα απασχοληθεί με φυσική παρουσία στις κατατακτήριες 

εξετάσεις. 

2. Υποχρεωτική χρήση προστατευτικής μη ιατρικής μάσκας (κάλυψη ρινός και στόματος) 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εξέτασης, τόσο από τους εξεταζόμενους, όσο και από τους   

επιτηρητές. 

3. Επιμελής καθαρισμός όλων των χώρων διεξαγωγής των κατατακτήριων εξετάσεων. 

4. Τήρηση των μέτρων ατομικής υγιεινής από όλους τους συμμετέχοντες   

στις κατατακτήριες εξετάσεις (σχολαστικός καθαρισμός χεριών, χρήση   

αντισηπτικού κ.λπ.), όπως αυτά έχουν καθοριστεί από το Υπουργείο Υγείας. 

 
 
 


